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Probléme 1 : Etude d’un portique de déchargement

1. Rpy=O0N, Rpy=—2F, Rgy =3F

Npp =0N, Ngp = —3F (barre en compression), Nap = 2F (barre en extension).

2. a=28mm.
3.ALpg=0mm, ALsp=0,463 mm, ALgg = —0,694 mm
4. déplacement vertical de A : 0,463 mm
déplacement horizontal de A : 0,695 mm
5. déplacement vertical de C: 3 mm (vers le bas)

Probléme 2 : Essai de flexion sur une poutre coudée

1. Rpy = Rpy= V2P =2121,3N, Rp, =ON.
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sur AB, x€]0,50[ mm: N(x) =0N, T(x) =0 N, M. (x) =0 N.mm

— sur BC, x€]50,150[mm: N(x)=0N, T(x) =-2121,3 N, Mfz(x) =2121,3(x—50) N.mm (x en
min)

- sur CD, x €]150,250[ mm : N(x) = 1060,7 N, T(x) = —=1060,7 N, Mf,(x) = 2121,3(x — 50) —
1060,7(x —150) N.mm (x en mm)

- sur DE, x =250 mm, y €]0,—-100[ mm: N(x) = 1060,7 N, T'(x) = 1060,7 N, My, (x) = 1060,7y—
}00 X 1060,7J+‘200 X 2121,%N.mm (y en mm)

CD:‘/TEP BDxRy,
- M¢.(A) = 0 kN.mm, M¢,(B) = 0 kN.mm, M,(C) = 212 kN.mm, M¢,(D) = 318,2 kN.mm,
Mg, (E) =212 kN.mm.

3. - AB:pasdesollicitation
— BC :flexion simple
— CD et BE : flexion composée
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